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Centrul de Consiliere Psihologică și Orientare în Carieră 

UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 
Centrul de Consiliere Psihologică și Orientare în Carieră al Universității de 
Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca oferă servicii gratuite de 
consiliere psihologică, educațională și profesională pentru studenți, doctoranzi și 
absolvenți. Activitatea centrului are ca scop sprijinirea adaptării academice și 
personale, optimizarea performanței universitare și integrarea eficientă pe piața 
muncii. Prin intermediul activităților de consiliere individuală, workshopurilor și 
implicării în proiecte naționale și europene, centrul contribuie la formarea unei 
comunități academice echilibrate, incluzive și orientate spre dezvoltare personală 
și profesională. 
 

Raport de activitate 2024–2025 

1. Cadrul general și misiunea centrului 

În anul universitar 2024–2025, Centrul și-a consolidat activitatea prin dezvoltarea 
de noi inițiative privind incluziunea, sănătatea mintală și orientarea vocațională. 

2. Activități desfășurate 

Activitatea centrului a inclus servicii de consiliere în carieră, consiliere 
psihologică, suport pentru dificultăți de învățare și adaptare, precum și activități 
educaționale și psihoeducaționale. 

3. Date statistice privind studenții consiliați 

Au fost consiliați 304 studenți: 301 la nivel licență și 3 la masterat. Activitățile au 
vizat sprijin pentru adaptare, consiliere psihologică și orientare profesională. 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
4. Activități educaționale și proiecte 

Workshopul „Cum să învățăm” a fost organizat pentru 660 de studenți. 
Participarea în proiecte: 
CNFIS-FDI-2024-F-0470 Educatie echitabila: Promovarea incluziunii studentilor 
cu dizabilitati in invatamantul medical- EchiMed 
CNFIS-FDI-2025-F-0700 cu titlul “UNIMED –INCLU Universitate Medicală 
Incluzivă: Soluțiimoderne pentru studenții cu dizabilități” 

 

În cadrul proiectului EqitMED - Spargerea barierelor: o abordare holistică pentru 
creșterea echității sociale în învățământul superior", CNFIS-FDI-2024-F-0447  -
300 de elevi au fost consiliați cu privire la orientarea în carieră. 

5. Concluzii 

Centrul de Consiliere Psihologică și Orientare în Carieră își continuă misiunea de 
sprijinire a studenților, adaptând constant activitățile la nevoile comunității 
academice și la provocările actuale ale mediului educațional și profesional. 

 
 
 

Întocmit, 
 

Prof. Dr. Codruța Alina Popescu 
Director, Centrul de Consiliere Psihologică și Orientare în Carieră 

 


